

Vysvětlení č. 8 - 10 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: **„Dodávka systému vysokorychlostního vážení silničních vozidel pro přímé pokutování“**, veřejná zakázka na dodávky zadávaná v otevřeném nadlimitním řízení, zveřejněná dne 10.8.2020 ve Věstníku veřejných zakázek pod Evidenčním číslem zakázky Z2020-027620 a na profilu Zadavatele.

Zadavatel: **Správa a údržba silnic Pardubického kraje**

Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice
IČ: 00085031
Zastoupen: Ing. Miroslavem Němcem,
ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 Zákona sděluje následující vysvětlení k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené Veřejné zakázce na základě dotazů ze dne 21.8.2020:

Dotaz č. 8

Z přiložené projektové dokumentace vyplývá, že byla vypracována v roce 2012. Tato dokumentace mimo samotnou výstavbu systému WIM navrhuje také rekonstrukci vozovky. Ze ZD je zřejmé, že rekonstrukce vozovky není předmětem zakázky, avšak není zřejmé, zda a kdy byla tato rekonstrukce provedena. Může zadavatel sdělit, v jakém stavu je vozovky, tedy zejména zda kdy byla rekonstruována v souladu s návrhem v přiloženém PD?

Odpověď:

Vozovka prošla rekonstrukcí dle projektové dokumentace v roce 2014 a odpovídá parametrům uvedených v projektové dokumentaci.

Dotaz č. 9

ZD uvádí požadavky na integraci do systémů ORP Chrudim. Položkový rozpočet však neobsahuje odpovídající položky – SW, integrace a jiné. Chápeme správně, že tato část díla není předmětem soutěže?

Odpověď:

SW pro integraci do systémů ORP Chrudim ani propojení mezi ORP Chrudim a SÚSPK nejsou předmětem dodávky/soutěže.



Dotaz č. 10

ZD v bodě 5.2.1 říká, že má zařízení umožňovat měření rychlosti vozidel. Je tím míněno certifikované měření rychlosti vozidel s metrologickým ověřením umožňující uložení pokuty? Kde má být měření rychlosti prováděno, v místě senzorů?

Odpověď:

Měření rychlostí vozidel bude využito pro statistické účely a není požadováno ověření ze strany ČMI. Předpokládá se měření rychlosti vozidel v místě vážících senzorů případně indukčních smyček.

V Pardubicích dne 27.srpna 2020

za Zadavatele



**Správa a údržba silnic
Pardubického kraje**
Doubravice 98
533 53 Pardubice
IČ: 00085031
DIČ: CZ00085031

3

Správa a údržba silnic Pardubického kraje
Ing. Miroslav Němec, statutární zástupce